

مدیر امور توزیع نیروی برق سلطانیه خبرداد: اجرای برنامه‌های گسترده اصلاح و بهینه‌سازی شبکه برق شهرستان سلطانیه در سه‌ماهه نخست سال جاری



زنجان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیر امور توزیع نیروی برق سلطانیه از اجرای برنامه‌های گسترده اصلاح و بهینه‌سازی شبکه برق این شهرستان در سه‌ماهه نخست سال جاری خبر داد.

مهندس محمدمهدی ایمانی با بیان اینکه در ۳ ماه اول سال جاری با اتمام طرح‌های نیمه تمام سال گذشته بیش از ۵۱ میلیارد ریال برای بهسازی زیرساخت‌های برق شهرستان سلطانیه هزینه شده است، گفت: برنامه‌های بهینه‌سازی و اصلاح شبکه، هر ساله با هدف بهبود کیفیت خدمات، کاهش خاموشی‌ها، ارتقای ایمنی و به‌روزرسانی تجهیزات اجرایی می‌شود. در سه‌ماهه نخست امسال، این اقدامات با جدیت بیشتری در شهرستان سلطانیه دنبال شد و خوشبختانه نتایج مثبتی نیز حاصل گردید.

وی خاطرنشان کرد: در این مدت ۲۲ کیلومتر از شبکه ۲۰ کیلوولت شهرستان اصلاح و بهینه‌سازی شده است. این اقدام با هدف جایگزینی تجهیزات فرسوده و قدیمی انجام شد تا میزان ایاداری شبکه برق افزایش پیدا کند. با این عملیات، علاوه بر ارتقای کیفیت برق‌رسانی، شاهد کاهش تلفات انرژی و بهبود ضریب اطمینان شبکه هستیم.

مدیر امور توزیع برق سلطانیه با اشاره به فعالیت‌های حوزه روشنایی معابر افزود: یکی از مطالبات جدی مردم در بخش‌های روستایی، بهبود وضعیت روشنایی معابر است، در سه‌ماهه نخست امسال، همکاران ما موفق شدند در ۲۲ روستا، ۵۸۰ قفله لامپ معابر را تعویض و نوسازی کنند. همچنین ۱۶۷ مورد اصلاح شبکه روشنایی و تجهیزاتی اجایی انجام شده و برای صرفه‌جویی در مصرف انرژی، ۲۲۰ چراغ LED جدید نیز نصب شده است.

وی با بیان اینکه پدیده برق غیرمجاز، نه تنها موجب خسارات به شبکه می‌شود، بلکه باعث بروز خلرات ایمنی و آتش‌سوزی نیز می‌گردد گفت: در سه‌ماهه اول سال جاری، ۳۱ قفله انشعاب غیرمجاز شناسایی و تجهیزات اجایی حذف شد. با این اقدام، ۲۵۵ هزار و ۶۸۱ کیلووات ساعت انرژی به شبکه قانونی بازگشت.

مهندس ایمانی خاطرنشان کرد: برای کمک به ساماندهی وضعیت انشعابات، ۳ قفله انشعاب غیرمجاز تعیین تکلیف شد و به انشعاب مجاز تبدیل گردید. این موضوع باعث می‌شود متقاضیان به صورت قانونی از خدمات بهره‌مند شوند و امنیت شبکه نیز ارتقا یابد.

وی به مقابله با استفاده غیرمجاز از برق در حوزه استخراج رمز ارزها اشاره کرد و گفت: در این حوزه اقدامات مستمر و جدی انجام می‌دهیم، طی سه‌ماهه نخست امسال، ۲۹ دستگاه ماینر غیرمجاز شناسایی و جمع‌آوری شد. با این اقدام، بیش از یک میلیون و ۸۵۶ هزار و ۷۶ کیلووات ساعت انرژی به شبکه برق بازگشت.

بهبودبرداری ۲۰ نیروگاه خورشیدی خانگی و آغاز ساخت ۳۵ نیروگاه در شهرستان سلطانیه
مدیر امور توزیع برق سلطانیه با بیان اینکه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در شهرستان سلطانیه با جدیت دنبال می‌شود، افزود: تا کنون ۲۰ نیروگاه خورشیدی خانگی در شهرستان به بهره‌برداری رسیده و ۳۵ نیروگاه دیگر نیز در دست اقدام است. این روند نشان‌دهنده استقبال مردم از استفاده از انرژی‌های پاک است. علاوه بر این، سه نیروگاه خورشیدی بزرگ‌مقیاس با ظرفیت هر یک ۳ مگاوات نیز ازسوی شرکت‌های مس طرامات، گل آرد زاگرس و طیبور درخواست شده که درحال حاضر مراحل بررسی و اقدامات اجرایی آن درحال انجام است.

مهندس ایمانی به اهمیت ترویج انرژی‌های تجدیدپذیر در شهرستان سلطانیه اشاره کرد و افزود: در راستای تسهیل اهمیت احداث نیروگاه‌های خورشیدی، جلسات متعددی با مسئولان شهرستان، فرماندار، بخشداران، دهیاران، تولیدکنندگان صنعتی و کشاورزان برگزار شده و در این جلسات، مزایای استفاده از انرژی خورشیدی و حمایت‌های موجود برای سرمایه‌گذاری در این حوزه تشریح گردیده است.

مدیر امور توزیع برق سلطانیه اظهار امیدواری کرد با ادامه این روند، سلطانیه به یکی از شهرستان‌های پیشرو در استفاده از انرژی‌های پاک در استان تبدیل شود و با بهینه‌سازی مستمر شبکه برق، خدمات‌رسانی به مردم هر سال بهبود پیدا کند.

زنجان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان زنجان گفت: هدایت سرمایه‌گذاران به سمت استفاده از انرژی‌های پاک و تکمیل زنجیره‌های تولید با اولویت انرژی‌های تجدیدپذیر، رویکرد نوین این اداره کل در توسعه صنعتی استان است تا با وجود چالش‌های آبی، مسیری پایدار برای رشد و جذب سرمایه داشته باشیم.

مهندس امیرعلی مسیبی در یک نشست خبری به روند سرمایه‌گذاری صنعتی در استان اشاره کرد و گفت: در استان از تعداد ۱۲ هزار و ۱۲۵ قفله جواز تأسیس که دارای ۱۹۴ همت سرمایه‌گذاری و ۷۲ هزار نفر پیش‌بینی اشتغال دارد، تعداد ۳۱۰ قفله جواز تأسیس با پیش‌بینی سرمایه‌گذاری ۳۰ همت و با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد در دست اجرا بوده که در صورت تکمیل شدن این طرح‌ها زمینه اشتغال ۱۵ هزار نفر را فراهم خواهد نمود.

وی با بیان اینکه در ۴ ماهه سال جاری ۲۶۸ قفله جواز تأسیس و طرح توسعه صادر شده است که سرمایه‌گذاری پیش‌بینی شده برای راهاندازی بالغ بر ۲۱ همت با اشتغالزایی ۹ هزار و ۳۶۰ نفر می‌باشد افزود: هدایت سرمایه‌گذاران به سمت استفاده از انرژی‌های پاک و تکمیل زنجیره‌های تولید با اولویت انرژی‌های تجدیدپذیر، رویکرد نوین این اداره کل در توسعه صنعتی استان است تا با وجود



چالش‌های آبی، مسیری پایدار برای رشد و جذب سرمایه داشته باشیم.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان به دغدغه‌های مدیریت منابع آبی در توسعه صنعتی استان اشاره کرد و گفت: رویکرد ما با توجه به محدودیت‌ها و ناترازی‌های موجود در حوزه انرژی، هدایت سرمایه گذاران به استفاده از انرژی‌های پاک، به‌ویژه انرژی خورشیدی است.

وی با بیان اینکه در کنار همه دستگاه‌هایی که وظیفه پایش آب را دارند، ما نیز این دغدغه را جدی می‌گیریم و سرمایه‌گذاران را به سمت سیاست‌های دولت به‌سوی استفاده از انرژی‌های پایدار هدایت می‌کنیم افزود: تکمیل زنجیره‌های تولیدی در اولویت آبرسانی و پایش و ارزش افزوده بالا، جهت

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان زنجان:

۲۶۸ قفله جواز تأسیس و طرح توسعه با سرمایه‌گذاری ۲۱ همت و اشتغالزایی ۹ هزار و ۳۶۰ نفر صادر شد

گیری اصلی جذب سرمایه‌گذاری در استان می‌باشد. مهندس مسیبی از اجرای طرح‌های نظارتی برای پایش پیشرفت فیزیکی جوازهای تأسیس خبر داد و گفت: جوازهایی که پیشرفت خوبی ندارند، طبق دستورالعمل‌ها به‌حالت تعلیق درآمده یا ابطال خواهند شد تا فضای واقعی سرمایه‌گذاری در استان مشخص شود. وی تصریح کرد: درحال حاضر ۳۱۰ طرح با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد در استان وجود دارد که قابلیت ایجاد ۱۵ هزار شغل را دارند.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان به راهاندازی واحدهای صنعتی در استان اشاره کرد و گفت: درحال حاضر هزار و ۳۰۰ پروانه بهره‌برداری با ۶۰ همت سرمایه‌گذاری و اشتغال ۵۵ هزار نفر در استان فعال است و امسال نیز ۲۱ قفله پروانه بهره‌برداری جدید با سرمایه‌گذاری چهار همت و ایجاد ۶۰۰ شغل صادر شده است.

وی با اشاره به سهمیه ارزی ۱.۲ میلیارد دلاری برای تأمین مواد اولیه وارداتی، گفت: تحریم‌ها باعث شده‌اند فرآیند برگشت ارز با سختی مواجه شود و همین امر، واحدهای تولیدی را در تأمین به موقع ارز دچار مشکل کرده است.

مهندس مسیبی در پایان از پتانسیل بالای استان در صنایع نساجی و پوشاک خبر داد و افزود: تعداد زنجان با ظرفیت ۶۰ هزار تن در ریسندگی و پنج هزار تن در تولید پوشاک، می‌تواند قطب مهمی در

مدیرکل آموزش و پرورش استان زنجان:

امسال هیچ کلاسی در استان بدون معلم نخواهد بود

دغدغه‌های ریاست‌جمهوری در حوزه آموزش اشاره کرد و افزود: «عدالت آموزشی اساس توسعه انسانی پایدار است و تحقق آن بدون توسعه متوازن فضاهای آموزشی امکان‌پذیر نیست. وی خاطرنشان کرد: نهضت توسعه‌سازی در استان با بسیج و ظرفیت‌های مردمی و دولتی درحال اجرا است و هدف ما ایجاد محیطی امن، استاندارد، زیبا و مجهز

مدیرعامل گروه صنعتی ایران ترانسفو:

نخستین ایستگاه شارژ خودروهای برقی شهروبر ماه در زنجان راهاندازی می‌شود



شویم و ارزش افزوده بالاتری ایجاد کنیم، مزیت رقابتی بهتری کسب خواهیم کرد. وی با اشاره به راهاندازی خط تولید سیسم لاک‌ی در سال گذشته و پیشرفت طرح‌های مرتبط، اعلام کرد: خط کشتش در شهریور ماه و خط تکمیل فرآیند تولید در بهمن ماه افتتاح خواهد شد و تلاش می‌کنیم در یک سال آینده، مقدمات در راستای افزایش خودتکایی، کاهش وابستگی و توسعه اشتغال در گروه صنعتی ایران ترانس می‌باشد.

دکتر صادقی به نگاه این گروه به حوزه پایش‌ندگی مس، شامل تولید کاتد و کسناترک مس، اشاره کرد و گفت: امیدواریم بتوانیم خاک مس را به محصولی با ارزش افزوده بالا و صادرات محور تبدیل کنیم. **تأسیس شرکت تخصصی توسعه انرژی پاک در ایران ترانسفو**
وی به حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر و افزایش نیاز امروز دنیا به ترانسفورماتورها به دلیل مصرف برق ناشی از هوشمندسازی، فناوری اطلاعات و بخش صنوعی و خودروهای برقی اشاره کرد و افزود: در گروه، ظرفیت‌های خوبی در این زمینه وجود دارد و درحال حاضر یک شرکت تخصصی

تکمیل زنجیره نساجی کشور باشد و از سرمایه‌گذاران در این حوزه استقبال می‌کنیم.

انجام ۹ هزار و ۱۷۵ مورد بازرسی در سطح استان

وی با اشاره به انجام ۹ هزار و ۱۷۵ مورد بازرسی در سطح استان در ۴ ماهه اول سال، از ثبت تخلفات عمدتاً در حوزه‌های عدم درج قیمت، گران‌فروشی و کم‌فروشی خبر داد.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان با بیان اینکه این بازرسی‌ها در سامانه ثبت و به‌تعزیرات حکومتی ارجاع داده می‌شود، افزود: با همکاری سایر دستگاه‌های اداری استان، تعداد اکپ‌های بازرسی را افزایش داده‌ایم تا حضور پررنگ‌تری در بازار داشته باشیم و با واحدهای متخلف برخورد شود. وی همچنین از اتاق اصناف و اتحادیه‌ها خواست تا در بحث‌های نظارتی و عقیدتی ورود جدی‌تری داشته باشند و از تشکیل پرونده برای واحدهای صنفی خودداری کنند تا کل صفت زجر سوال نرود.

مهندس مسیبی به حضور بازرسان در حوزه‌های مختلف از جمله محصولات غذایی، لوازم‌خانگی، لوازم‌یدکی، مصالح ساختمانی و شش‌پندها اشاره کرد و گفت: در حوزه مصالح ساختمانی نیز با توجه به گزارش‌ها، با سازمان استاندارد همکاری داریم تا از فروش وسایل غیراستاندارد و باکیفیت پایین جلوگیری شود.

دستور کار قرار دارد.

تاراسی با اشاره به رتبه ۱۱ استان زنجان در میانگین نمرات نهایی دانش‌آموزان تصریح کرد: این موضوع ارتباط مستقیم با موفقیت در کنکور دارد و با هدایت تحصیلی صحیح و آموزش تکمیلی مملسان، به دنبال ارتقای جایگاه استان در نتایج کنکور هستیم.

دغدغه‌های ریاست‌جمهوری در حوزه آموزش اشاره کرد و افزود: «عدالت آموزشی اساس توسعه انسانی پایدار است و تحقق آن بدون توسعه متوازن فضاهای آموزشی امکان‌پذیر نیست. وی خاطرنشان کرد: در استان با بسیج و ظرفیت‌های مردمی و دولتی درحال اجرا است و هدف ما ایجاد محیطی امن، استاندارد، زیبا و مجهز

دکتر صادقی به نگاه این گروه به حوزه پایش‌ندگی مس، شامل تولید کاتد و کسناترک مس، اشاره کرد و گفت: امیدواریم بتوانیم خاک مس را به محصولی با ارزش افزوده بالا و صادرات محور تبدیل کنیم.

دکتر صادقی در خصوص خودروهای برقی، به جواز تأسیس اخذ شده برای تولید ون برقی رویداد "ساخت داخل" اشاره کرد و گفت: در این رویداد، هدف‌گذاری ما بومی‌سازی ۱۶ میلیون دلار امضای تفاهم‌نامه‌ها، بخش عمده‌ای از خودتکایی و زنجیره ارزش در این گروه محقق خواهد شد.

دکتر صادقی با بیان اینکه محصولات ما به بیش از هشت کشور دنیا صادر می‌شود و استراتژی تکمیل ظرفیت تولیدی برای افزایش سهم در بازار، به همراه دانش فنیکی براب با اصل رتبه بندی شرکت (آزادیه صلاحیت‌یمنکاری سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور) کوفتنامه‌ها مودیان مالیاتی (مالیات) بر ارزش افزوده)، صورت های مالی حسابرسی شده منتهی به سال جاری (برای پروژه ها با برآورد بیش از ۱۰ میلیارد ریال) معطوف عمده دولتی،) یک جلد رزومه کاری سنل اخیر شرکت، جهت اعلام آمادگی دریافت اسناد به منظور افزایش توان اجرایی کار توسط دستگاه مناقسه گزار به ادرس فرامدهی انتظامی استان زنجان / معاونت مهندسی مراجعه نماید.
تلفن: ۰۲۲۱۸۲۱۳۳۱
دورنگار: ۰۲۲۱۸۲۱۳۳۰

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان:

۶۱۴ هزار زنجانی، تحت پوشش بیمه سلامت قرار دارند



زنجان–خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: حدود ۶۱۴ هزار نفر از شهروندان زنجانی معادل ۵۵ درصد از جمعیت استان زنجان تحت پوشش بیمه سلامت هستند.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: حدود ۶۱۴ هزار نفر از شهروندان زنجانی معادل ۵۵ درصد از جمعیت استان تحت پوشش بیمه سلامت هستند.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: حدود ۶۱۴ هزار نفر از شهروندان زنجانی معادل ۵۵ درصد از جمعیت استان تحت پوشش بیمه سلامت هستند.
مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مدیرکل بیمه سلامت استان زنجان گفت: در بیمارستان بدون محدودیت افراد را تحت پوشش قرار می‌دهد، گروه‌های خاصی مانند بیماران خاص و صعب‌العلاج نیز به صورت رایگان تحت پوشش قرار می‌گیرند حتی اگر دهک آنها پایین نباشد.

مد